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1 -  Expliquer les spectres de masse  
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2 - L’analyse centésimale nous donne les valeurs pour: CxHyOt 
 Tr. % C 80,6 H 7,5    
avec l’aide des spectres: 
 - de masse  
 - IR 
 - RMN 1H et 13C 
retrouver la formule développée du composé 
 

 



 

 

 
     Hz     ppm     Int. 
 
 
    717.56   8.013    196 
…. 
    706.38   7.888     52 
 
    677.56   7.566     63 
…. 
    655.56   7.320     36 
 
    278.50   3.11      87 
    271.44   3.03     380 
    264.38   2.95     419 
    257.32   2.87     131 
 
    116.44   1.30     445 
    109.38   1.22    1000 
    102.32   1.14     356 
 
 

 

       ppm   Int.  
 
      200.57   180 
      137.02   250 
      132.84   470 
      128.56  1000 
      127.98   980 
       31.74   380 
        8.23   295 
 
 



 


